
箱根中学校通学に関するアンケート（第１回：平成２０年７月実施）
生徒集計結果

問１　あなたはどちらの地区にお住まいですか。

構成比
湯本地域 40 19.2%

湯本 34 16.2%
湯本茶屋 2 1.0%
須雲川 1 0 5%

計

須雲川 1 0.5%
畑宿 3 1.4%
塔之澤 0 0.0%

温泉地域 34 16.3%
大平台 9 4.3%
宮ノ下 5 2.4%
底倉 0 0.0%
小涌谷 20 9.6%

宮城野地域宮城野地域 45 21.6%
宮城野 24 11.5%
木賀 0 0.0%
強羅 15 7.2%
ニノ平 6 2.9%

仙石原地域 73 34.9%
箱根地域 12 5.7%

箱根 9 4.3%
元箱根 3 1.4%
芦之湯 0 0.0%

不明 5 2.4%
209 100.0%計

湯本地域湯本地域

温泉地域

宮城野地域

仙石原地域

箱根地域

不明
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問２　あなたは現在、何の公共交通機関を利用して通学していますか？

計

構成比

ア　路線バス 106 52.5%

イ　電車 12 5.9%

ウ　路線バスと電車の併用 38 18.8%

エ　ケーブルカー 1 0.5%

オ　公共交通機関は利用していない。（徒歩通学） 44 21.8%

カ　その他 1 0.5%

202 100.0%計

ア 路線バス

イ 電車

ウ 路線バスと電車の併用

エ ケーブルカー

オ 公共交通機関は利用して

いない。（徒歩通学）
カ その他カ その他

2 / 3 ページ 中学校通学アンケート　生徒集計概要



問３　今まで、何で通学していましたか？
　　（１年生は小学校のとき、２・３年生は１・２年生の時の状況をお聞かせください。）

構成比

ア　路線バス 45 22.3%

イ　電車 9 4.4%

ウ　ケーブルカー 1 0.5%

エ 徒歩 143 70 8%

計

エ　徒歩 143 70.8%

オ　その他 4 2.0%

202 100.0%計

ア 路線バスア 路線バス

イ 電車

ウ ケーブルカー

エ 徒歩

オ その他
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箱根中学校通学に関するアンケート（第１回：平成２０年７月実施）　生徒集計結果 ※端数処理の都合上、構成比の合計は100％にならない項目がある。

問１　あなたはどちらの地区にお住まいですか。

不明
男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
湯本地域 6 20.6% 5 15.6% 11 18.0% 10 20.9% 3 7.9% 13 15.2% 6 24.0% 8 28.6% 14 26.5% 2 22.2% 22 21.6% 16 16.3% 40 19.2%

湯本 5 17.2% 5 15.6% 10 16.4% 8 16.7% 3 7.9% 11 12.8% 3 12.0% 8 28.6% 11 20.8% 2 22.2% 16 15.7% 16 16.3% 34 16.3%
湯本茶屋 1 2.1% 1 1.2% 1 4.0% 1 1.9% 2 2.0% 2 1.0%
須雲川 1 3.4% 1 1.6% 1 1.0% 1 0.5%
畑宿 1 2.1% 1 1.2% 2 8.0% 2 3.8% 3 2.9% 3 1.4%
塔之澤

温泉地域 6 20.6% 6 18.8% 12 19.6% 8 16.7% 5 13.1% 13 15.1% 4 16.0% 5 17.8% 9 17.0% 18 17.6% 16 16.3% 34 16.3%
大平台 1 3.4% 2 6.3% 3 4.9% 2 4.2% 3 7.9% 5 5.8% 1 3.6% 1 1.9% 3 2.9% 6 6.1% 9 4.3%
宮ノ下 1 3.4% 1 1.6% 1 2.1% 1 2.6% 2 2.3% 2 7.1% 2 3.8% 2 2.0% 3 3.1% 5 2.4%
底倉
小涌谷 4 13.8% 4 12.5% 8 13.1% 5 10.4% 1 2.6% 6 7.0% 4 16.0% 2 7.1% 6 11.3% 13 12.7% 7 7.1% 20 9.6%

宮城野地域 5 17.1% 7 21.9% 12 19.7% 11 22.9% 9 23.6% 20 23.2% 7 28.0% 4 14.2% 11 20.8% 2 22.2% 23 22.5% 20 20.4% 45 21.6%
宮城野 3 10.3% 3 9.4% 6 9.8% 6 12.5% 4 10.5% 10 11.6% 5 20.0% 2 7.1% 7 13.2% 1 11.1% 14 13.7% 9 9.2% 24 11.5%
木賀
強羅 1 3.4% 3 9.4% 4 6.6% 4 8.3% 4 10.5% 8 9.3% 1 4.0% 2 7.1% 3 5.7% 6 5.9% 9 9.2% 15 7.2%
ニノ平 1 3.4% 1 3.1% 2 3.3% 1 2.1% 1 2.6% 2 2.3% 1 4.0% 1 1.9% 1 11.1% 3 2.9% 2 2.0% 6 2.9%

仙石原地域 10 34.5% 13 40.6% 23 37.7% 15 31.3% 16 42.1% 31 36.0% 5 20.0% 9 32.1% 14 26.4% 5 55.6% 30 29.4% 38 38.8% 73 34.9%
箱根地域 2 6.9% 1 3.1% 3 4.9% 2 4.2% 3 7.9% 5 5.9% 2 8.0% 2 7.2% 4 7.6% 6 5.9% 6 6.2% 12 5.7%

箱根 2 6.9% 2 3.3% 2 4.2% 2 5.3% 4 4.7% 2 8.0% 1 3.6% 3 5.7% 6 5.9% 3 3.1% 9 4.3%
元箱根 1 3.1% 1 1.6% 1 2.6% 1 1.2% 1 3.6% 1 1.9% 3 3.1% 3 1.4%
芦之湯

不明 2 4.2% 2 5.3% 4 4.7% 1 4.0% 1 1.9% 3 2.9% 2 2.0% 5 2.4%
29 99.7% 32 100.0% 61 99.9% 48 100.2% 38 99.9% 86 100.1% 25 100.0% 28 99.9% 53 100.2% 9 100.0% 102 99.9% 98 100.0% 209 100.1%

計
（不明含む）

３年生 計

計

１年生 ２年生
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問２　あなたは現在、何の公共交通機関を利用して通学していますか？

不明
男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
ア　路線バス 15 51.7% 18 56.3% 33 54.1% 23 47.9% 20 52.6% 43 50.0% 12 48.0% 16 57.1% 28 52.8% 2 100.0% 50 49.0% 54 55.1% 106 52.5%
イ　電車 1 3.4% 5 15.6% 6 9.8% 1 2.1% 1 2.6% 2 2.3% 4 16.0% 4 7.5% 6 5.9% 6 6.1% 12 5.9%
ウ　路線バスと電車の併用 8 27.6% 2 6.3% 10 16.4% 11 22.9% 8 21.1% 19 22.1% 1 4.0% 8 28.6% 9 17.0% 20 19.6% 18 18.4% 38 18.8%
エ　ケーブルカー 1 2.6% 1 1.2% 1 1.0% 1 0.5%

5 17.2% 7 21.9% 12 19.7% 13 27.1% 7 18.4% 20 23.3% 8 32.0% 4 14.3% 12 22.6% 26 25.5% 18 18.4% 44 21.8%

カ　その他 1 2.6% 1 1.2% 1 1.0% 1 0.5%
29 99.9% 32 100.1% 61 100.0% 48 100.0% 38 99.9% 86 100.1% 25 100.0% 28 100.0% 53 99.9% 2 100.0% 102 100.0% 98 100.0% 202 100.0%

1年生 2年生 3年生 計 1年生 2年生 3年生 計 1年生 2年生 3年生 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　路線バス 1 7.7% 3 21.4% 4 10.5% 8 66.7% 6 46.2% 7 77.8% 21 61.8%
イ　電車 3 27.3% 3 21.4% 6 15.8% 3 25.0% 1 7.7% 1 11.1% 5 14.7%
ウ　路線バスと電車の併用 8 72.7% 12 92.3% 8 57.1% 28 73.7% 1 8.3% 5 38.5% 1 11.1% 7 20.6%
エ　ケーブルカー 1 5.0% 1 2.3%

1 7.7% 1 2.9% 12 100.0% 18 90.0% 11 100.0% 41 95.3%

カ　その他 1 5.0% 1 2.3%
11 100.0% 13 100.0% 14 99.9% 38 100.0% 12 100.0% 13 100.1% 9 100.0% 34 100.0% 12 100.0% 20 100.0% 11 100.0% 43 99.9%

1年生 2年生 3年生 計 1年生 2年生 3年生 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　路線バス 23 100.0% 30 96.8% 14 100.0% 67 98.5% 2 66.7% 5 62.5% 4 100.0% 11 73.3%
イ　電車
ウ　路線バスと電車の併用 1 3.2% 1 1.5% 1 33.3% 1 6.7%
エ　ケーブルカー

カ　その他 3 37.5% 3 20.0%
23 100.0% 31 100.0% 14 100.0% 68 100.0% 3 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 15 100.0%

計
（不明含む）

２年生 ３年生 計

オ　公共交通機関は利用していない。
（徒歩通学）

オ　公共交通機関は利用していない。
（徒歩通学）

計

オ　公共交通機関は利用していない。
（徒歩通学）

仙石原地域 箱根地域

１年生

計

宮城野地域温泉地域湯本地域

計
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問３　今まで、何で通学していましたか？
　　（１年生は小学校のとき、２・３年生は１・２年生の時の状況をお聞かせください。）

不明
男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
ア　路線バス 7 24.1% 7 21.9% 14 23.0% 9 18.8% 7 18.4% 16 18.6% 7 28.0% 6 21.4% 13 24.5% 2 100.0% 23 22.5% 20 20.4% 45 22.3%
イ　電車 4 8.3% 3 7.9% 7 8.1% 1 4.0% 1 3.6% 2 3.8% 5 4.9% 4 4.1% 9 4.5%
ウ　ケーブルカー 1 2.6% 1 1.2% 1 1.0% 1 0.5%
エ　徒歩 22 75.9% 24 75.0% 46 75.4% 35 72.9% 24 63.2% 59 68.6% 17 68.0% 21 75.0% 38 71.7% 74 72.5% 69 70.4% 143 70.8%

1 3.1% 1 1.6% 3 7.9% 3 3.5% 4 4.1% 4 2.0%
29 100.0% 32 100.0% 61 100.0% 48 100.0% 38 100.0% 86 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 53 100.0% 2 100.0% 102 99.9% 98 100.0% 202 100.1%

1年生 2年生 3年生 計 1年生 2年生 3年生 計 1年生 2年生 3年生 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　路線バス 1 9.1% 1 7.1% 2 5.3% 7 58.3% 7 53.8% 6 66.7% 20 58.8% 1 8.3% 2 18.2% 3 7.0%
イ　電車 2 15.4% 2 5.3% 5 38.5% 2 22.2% 7 20.6%
ウ　ケーブルカー 1 5.0% 1 2.3%
エ　徒歩 10 90.9% 11 84.6% 13 92.9% 34 89.5% 4 33.3% 1 7.7% 1 11.1% 6 17.6% 11 91.7% 18 90.0% 9 81.8% 38 88.4%

1 8.3% 1 2.9% 1 5.0% 1 2.3%
11 100.0% 13 100.0% 14 100.0% 38 100.1% 12 99.9% 13 100.0% 9 100.0% 34 99.9% 12 100.0% 20 100.0% 11 100.0% 43 100.0%

1年生 2年生 3年生 計 1年生 2年生 3年生 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　路線バス 5 21.7% 3 9.7% 8 11.8% 5 100.0% 4 100.0% 9 75.0%
イ　電車
ウ　ケーブルカー
エ　徒歩 18 78.3% 26 83.9% 14 100.0% 58 85.3% 3 100.0% 3 25.0%

2 6.5% 2 2.9%
23 100.0% 31 100.1% 14 100.0% 68 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 4 100.0% 12 100.0%

＜参考＞
問2・問3　関連集計

計

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
【問3】ア　路線バス 44 21.1% 35 32.1% 2 15.4% 4 10.3% 3 6.5%
【問3】イ　電車 9 4.3% 2 15.4% 7 17.9%
【問3】ウ　ケーブルカー 1 0.5% 1 100.0%
【問3】エ　徒歩 150 71.8% 70 64.2% 9 69.2% 28 71.8% 43 93.5%
【問3】オ　その他 5 2.4% 4 3.7% 1 100.0%

209 100.1% 109 100.0% 13 100.0% 39 100.0% 1 100.0% 46 100.0% 1 100.0%計

【問２】
ア　路線バス イ　電車 ウ　併用 エ　ｹｰﾌﾞﾙｶｰ オ　徒歩 カ　その他

仙石原地域 箱根地域

温泉地域 宮城野地域

オ　その他
計

計

計
（不明含む）

オ　その他

オ　その他
計

湯本地域

２年生 ３年生 計１年生
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